

「パナソニックオープンゴルフチャンピオンシップ」に協賛

~17年連続売上本数No.1「はちみつ黒酢ダイエット」シリーズのサンプリングを実施~

タマノイ酢(株)(本社:大阪府堺市 代表取締役社長:播野貴也、以下当社)は、2025年9月25日(木)~28日(日)で開催される「パナソニックオープンゴルフチャンピオンシップ」に協賛いたします。

また開催期間中は、出場選手および会場に訪れる来賓の方々を対象とした、「はちみつ黒酢ダイエット」シリーズのサンプリングを実施します。

(※1)125mlBP 2008-2024年お酢ドリンク部門、全国 出典:KSP-POS(食品SM)



■ パナソニックオープン協賛の背景

今回の協賛では、出場選手やご来場の来賓の皆さまに、お酢を活用した運動後のリフレッシュや熱中症対策をサポートすることを目的としております。

当社は、健康や美容に役立つお酢を通じて食事やスポーツを応援 してまいりました。今後も地域に根差した企業として地域の発展と スポーツの振興に貢献してまいります。



▲期間中のブースのイメージ

■ 協賛内容

□内容: 「はちみつ黒酢ダイエット」シリーズを配布

□会場: 会場内3カ所にブースを設置

□実施期間: 2025年9月22日(月)~9月29日(月)













▲サンプリング予定の「はちみつ黒酢ダイエット」シリーズ

■ 大会概要

口大会名: パナソニックオープンゴルフチャンピオンシップ

□期間: 2025年9月25日(木)~28日(日)

口主催: パナソニックグループ、株式会社毎日放送

□共催: 一般社団法人日本ゴルフツアー機構

口主管: 一般社団法人日本ゴルフツアー機構

□後援: 公益財団法人日本ゴルフ協会、大阪府、堺市

口協力: 泉ヶ丘カントリークラブ、一般社団法人関西ゴルフ連盟、関西学生ゴルフ連盟、堺商工会議所

□開催会場: 泉ヶ丘カントリークラブ

(住所:大阪府堺市南区豊田2990-226)

■ 会社概要

社名: タマノイ酢株式会社

所在地: 〒590-0940 大阪府堺市堺区車之町西1-1-32

代表取締役社長: 播野 貴也

創業: 1907年(明治40年)6月

事業内容: 醸造酢、粉末酢、各種調味料、レトルト食品および

菓子・健康飲料の製造販売、酒類の販売

URL: https://www.tamanoi.co.jp/



▼お問い合わせ先▼

タマノイ酢株式会社 広報担当

(大阪) 橋間 TEL:072-238-1022 e-mail: kouhou@tamanoi.co.jp (東京) 上村 TEL:03-3203-6940 e-mail: tkouhou@tamanoi.co.jp



